

## 信用卡三大安全用卡攻略

近年来，随着信用卡的普及，用卡安全已成为广大消费者日益关注的话题。如何帮消费者捂好“钱袋子”，将各种坑蒙拐骗拒之门外，以下是信用卡三大用卡攻略。

### 攻略一：密码签名双保障，及时报失72小时零风险

消费者常有这样的疑惑：在使用签名确认的保障方式后，信用卡消费是否有必要设置消费密码呢？对此，平安银行信用卡专家建议，为信用卡消费设置密码将有效降低信用卡损失的发生。目前国际上多数银行的信用卡，刷卡时消费确认方式默认为“仅凭签名”，消费者可以主动联系银行客服热线，开通“凭密码+签名”的消费方式。为自己的信用卡设置双保险，从而降低信用卡被盗刷的风险。

在设置密码以及签名上的其他注意事项还包括：收到卡片后尽快在卡片背面签名栏签上本人签名、定期修改信用卡密码并妥善保管、输入密码时请用手或其他物品遮挡以防泄漏等。

平安银行信用卡专家特别提醒各位持卡人士，一旦信用卡遗失、被盗时需立即致电银行办理挂失手续。部分银行推出了失卡保障服务，及时报失可最大限度地保障卡片安全。例如，平安银行信用卡所有卡片都内含挂失前72小时失卡保障功能，无论是刷卡消费（仅凭签名确认）损失，还是信用卡被抢劫取现（凭取现密码）损失，都可以得到保障。

### 攻略二：额度提升限本人，客服热线最放心

信用卡额度也是消费者普遍关心的问题。尤其是在消费者遇到节假日消费或者临时大宗商品的购买需求时，常常会出现资金周转困难，有时难免需要临时调整额度。对此，平安银行信用卡专家建议，额度提升需由本人亲自操作，若委托他人代为操作将存在较大风险。

据介绍，信用卡额度分为固定额度和临时额度，一般来说，消费者在申请信用卡时，银行就会根据消费者提交的财力证明材料，结合征信情况，对消费者进行固定额度的授信，消费者如果要提高固定额度，可以向银行提供财力证明的补充材料，银行也会根据持卡人过去的消费记录及信用记录，为客户调整固定额度。

如需申请额度提升，客户只要拨打银行客服热线就可以申请。平安信用卡的临时额

度申请简单快捷，致电客户服务热线95511或者登录平安信用卡官网即可，申请后可以即刻给出审核结果，审核通过额度实时生效，有效期最长51天，灵活方便满足持卡人紧急大额消费需求。

此外，提高信用卡额度必须由主卡人本人提出申请，附属卡人不可申请，调整额度的正规途径一般也都为银行的客服热线或者是官方网站，消费者不能轻信所谓的交钱就能协助提高信用卡额度的说法，目前，有关信用卡的额度调整，银行都不会收取费用，消费者如果贸然轻信，付费给所谓能够帮助提高信用卡额度的人，往往会受骗上当，同时还会泄漏自己的卡片信息，埋下后续隐患。

### 攻略三：刷卡购物多留心、消费短信常留意

近年来，信用卡被盗刷、盗用的新闻一直不绝于耳，要做到用卡安全，消费者自身也要加强安全防范意识。在实体商铺消费刷卡时，尽量不要让卡片离开自己的视线，若出现多次刷卡消费失败等异常情况要及时联系银行。在网络或电话购物时，请尽量选择大型网络商家，若交易后接到自称商家电话询问身份及信用卡信息，应提高警惕，勿轻易透露卡号和密码等关键信息。

目前部分银行信用卡都有消费提示短信服务，例如，平安信用卡就有100%的消费提醒功能，对持卡人的所有消费，无论金额大小都会发送免费提示短信，消费者要随时关注信用卡消费短信，若收到非本人交易的异常消费短信时，应第一时间联系银行，看是否卡片被盗刷。

平安银行信用卡中心专家表示，随着现代社会的发展，信用卡已经成为人们日常生活中必不可少的支付工具，银行方面已提供包括失卡保障、消费提醒等各种服务来保障用卡安全，但广大消费者个人更应增强自我防范意识，这样可才真正安心消费、放心刷卡。